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УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ 
- МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ- 
Број: 762/2               ЗАПИСНИК са седнице ННВ-15/1415 
Датум: 30. 04. 2015. год.  
 

  р.п. в.п. д. а. а.п. мр Σ 

А бројно стање ННВ 74 38 49 54 0 1 216 
 Кворум за ННВ – 1/2⋅А 109 
Б присутно 73 32 47 50 0  202  
 потребно за одлуку – 1/2⋅Б                                                           

В бројно стање ИВ – (Σ) 74 112 161       216  - 
 Кворум за ИВ – 2/3⋅В 50 75 108 145  - 
 потребно за одлуку – 1/2⋅В 37    57                                         81   109  - 
 Присутно 73 105 152 202    - 
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Седница Наставно-научног већа Машинског факултета Универзитета у Београду број ННВ – 15/1415 одржана 
је 30. априла 2015. године у амфитеатру А, са почетком у 13:00 часова. Седницом је председавао проф. др 
Милорад Милованчевић, Декан, уз сарадњу Продекана за наставу, проф.др Ненада Зрнића, Продекана за 
НИД, проф.др Војкана Лучанина, Продекана за финансије, проф.др Владимира Поповића и Продекана за 
организацију, проф.др Славка Пешића. 
 
Подсетивши да потребан кворум за рад ННВ представља присуство 109 чланова Већа, а да је у сали присутно 
202 члана, Декан је констатовао да постоји потребан кворум и започео је седницу ННВ.  
 
 
Потом је предложен и једногласно усвојен следећи   
 

Д Н Е В Н И   Р Е Д 
 

0. Евидентирање кандидата за Проректора Б.У.  
1. Усвајање Записника са седнице ННВ-14/1415 од 16. 04. 2015. год. и  

усвајање Записника са Кандидационе седнице ННВ од 22.04.2015. год. 
2. Обавештења и информацијe.   
3. Наставна питања. 
4. Избори у наставна, научна и истраживачка звања. 
5. Докторске дисертације. 
6. Магистарске тезе и специјалистички радови. 
7. Признавање страних високошколских исправа. 
8. Актуелна питања и разно. 

 
 
- тачка 0. ЕВИДЕНТИРАЊЕ КАНДИДАТА ЗА ПРОРЕКТОРА Б.У.  
 
Декан је обавестио чланове ННВ да је у писаној форми добијен предлог проф.др Александра Седмака да се за 
наредни мандатни период од три школске године за проректора Универзитета у Београду евидентира др 
Милорад Милованчевић, редовни професор и  садашњи декан Машинског факултета у Београду. Образлажући 
овај предлог, проф.др Александар Седмак је подсетио да је проф.др Милованчевић у претходних дванаест 
година, прво као продекан, а онда и као декан, показао изузетне способности у руковођењу свим важним 
пословима на факултету. Постигнути резултати у свим областима деловања у наведеном периоду, као и добар 
глас Машинског факултета као најбоље организованог Факултета на Универзитету у Београду, веома 
убедљиво говоре у прилог овом предлогу.  Затим је Декан питао чланове ННВ да ли Веће има неки други 
предлог? Пошто Веће није имало ниједан нови предлог Декан је, уз узвињење због одређене мере личне 
нелагодности, замолио чланове ННВ да се изјасне да ли су за то да се проф.др Милорад Милованчевић 
евидентира за кандидата за проректора Б.У.? ННВ је већином гласова „за“, уз један глас „уздржан“ и ниједним 
гласом „против“ усвојило овај предлог.  
О овој теми дискутовали су: проф.др Александар Гајић и Декан.  
 
 
- тачка 1. УСВАЈАЊЕ ЗАПИСНИКА СА СЕДНИЦЕ ННВ-14/1415 ОД 16.04.2015. год. И 
УСВАЈАЊЕ ЗАПИСНИКА СА КАНДИДАЦИОНЕ СЕДНИЦЕ ННВ ОД 22.04.2015. ГОДИНЕ 
 
Записник са седнице ННВ број 14/1415 од 16.04.2015. године  и Записник са Кандидационе седнице ННВ од 
22.04.2015. године су једногласно усвојени. 
 
 
- тачка 2. ОБАВЕШТЕЊА И ИНФОРМАЦИЈЕ 
 
Декан је дао следеће информације: 
Шеф Катедре за термомеханику, проф.др Мирко Коматина представио је новог асистента, колегу Срђана 
Отовића. ННВ је ову информацију поздравило бурним аплаузом.  
Седница Савета Машинског факултета одржана је 24.04.2015. године.  
Председник Савета нашег Факултета проф.др Бојан Бабић уручио је Решење Савета новоименованом Декану 
Машинског факултета за период од 01.10.2015. до 30.09.2018. године, проф.др Радивоју Митровићу, а затим се 
проф.др Радивоје Митровић захвалио свим члановима ННВ на указаном поверењу. ННВ је ову информацију 
пропратило бурним аплаузом.  
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Добијена је одлука Сената Б.У. са седнице одржане 04.03.2015. године која се односи на усвајање програма 
сталног усавршавања: „Оцена и управљање ризиком при развоју нових производа“, и „Заштита интелектуалне 
својина – патенти и патентна документација“. Програм ће бити реализован у оквиру Центра за континуирану 
едукацију Универзитета у Београду, а предлог ова два програма сталног усавршавања овом Центру упутио је 
проф.др Радивоје Митровић.  
Председник Друштва термичара Србије, проф.др Милан Радовановић упутио је позив на научно-стручну 
трибину, која ће се одржати на Машинском факултету у Београду, у петак 24.04.2015. године, у сали 211 са 
почетком у 11,00 часова.  
Доц.др Иван Божић поднео је извештај са службеног пута у Лабораторију компаније VOITH HYDRO, YORK, 
Сједињене Америчке Државе у периоду од 14. до 18.04.2015. године.  
Доц.др Милан Калајџић и доц.др Никола Момчиловић су дана 24.04.2015. године присуствовали семинару 
фирме HBM у организацији фирме TRCpro из Новог Сада, која је генерални заступник поменуте фирме, на 
тему „Мерни ланац – Теорија и пракса“. 
Обављен је састанак проширеног ректорског Колегијума на Универзитету у Београду. Подржан је предлог 
СКОНУС-а за измену Закона о високом образовању којим би се из Закона избацила одредба која одређује број 
испитних рокова у току школске године, уз образложење да то треба препустити Универзитетима тј. 
факултетима. Затим је разматрана тачка дневног реда у вези школарина, а наш Факултет неће подизати 
висину школарине.  
 
Продекан за наставу није имао информације.  
  
Продекан за финасије није имао информације.  
 
Продекан за НИД дао је следеће информације: 
Да ће Привредна комора Србије у јуну месецу расписати конкурс за финансирање научноистражиавачких 
пројеката који ће трајати две, или три године. Тематски оквири пројеката су:  
пољопривреда, храна и биотехнологија,  
електроника, телекомуникације и информационе технологије, 
машинство, саобраћај, роботика, енергетика, рударство и енергетска ефикасност, 
нове технологије, материјали, технологије у медицини и биомедицинско инжењерство и 
архитектура , урбанизам и грађевинарство, оптимизација коришћења земљишта, вода и ваздуха у Србији.  
У вези са овим Продекан је позвао све заинтересоване да на време размисле о темама са којима би могли да 
конкуришу за добијање средстава.    
Подсетио је да ће се 59. Сајам технике одржати од 11. до 15. маја 2015. године у Београду и обавестио је да је 
наш Факултет добио штанд од 48m2, па је замолио све руководиоце Модула да се потруде да изложимо што 
више постера, експоната, патентних решења...     
 
Продекан за организацију није имао информације. 
 
 
- тачка 3. НАСТАВНА ПИТАЊA 
 
Декан је замолио све чланове ННВ да изађу у сусрет студентима, учесницима овогодишње Машинијаде и 
омогуће им накнадно испуњавање евентуално пропуштених обавеза.  
 
 
- тачка 4. ИЗБОРИ У НАСТАВНА ЗВАЊА  
 
4.1. Расписивање конкурса (сагласност ННВ) и именовање Комисије за припрему извештаја по конкурсу       
(сагласност ИВ)  
  
4.1.1. Предлагач: Катедра за физику и електротехнику 
Конкурс за избор: једног ванредног професора на одређено време од 5 година са пуним радним временом,  
                             или редовног професора на неодређено време са пуним радним временом за ужу научну 
                             област Електротехника. 
Комисија за припрему извештаја: др Драган Кандић, ред. проф., др Ненад Зрнић, ред. проф.,   
                                                         др Добрила Шкатарић, ред. проф., др Рајко Шашић, ред. проф., ТМФ Београд  
                                                         и др Милан Тадић, ред. проф., Електротехнички факултет у Београду. 
Разлог: Истицање изборног периода ванредном професору др Петру Лукићу. 
 
4.1.2. Предлагач: Катедра за физику и електротехнику 
Конкурс за избор: једног асистента на одређено време од 3 године са пуним радним временом за ужу научну 
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                             област Електротехника. 
Комисија за припрему извештаја: др Добрила Шкатарић, ред. проф., др Драган Кандић, ред. проф. и 
                                                           др Ненад Цакић, ред. проф., Електротехнички факултет у Београду.                                                           
Разлог: Упражњено радно место. 
 
4.2. Обавештење о Извештају Комисије по конкурсу и Предлогу за избор (ННВ) (материјал се ставља 30  
дана на увид у Библиотеци и на сајту Факултета) 
 
4.2.1. Конкурс за избор: једног доцента на одређено време од 5 година са пуним радним временом за ужу 
                                          научну област Мотори. 
Предложени кандидат: др Драган Кнежевић, дипл. маш. инж., стручни сарадник у лабораторијама Катедре за  
                                        моторе за звање доцента. 
Комисија за припрему извештаја: др Милорад Милованчевић, ред. проф.,  
                                                           др Мирољуб Томић, ред. проф. М.Ф. у пензији и  
                                                           др Слободан Поповић, доцент. 
 
4.2.2. Конкурс за избор: једног асистента на одређено време од 3 године са пуним радним временом за ужу 
                                        научну област Индустријско инжењерство. 
Предложени кандидат: Тамара Голубовић, маст. инж.маш., асистент за звање асистента. 
Комисија за припрему извештаја: др Угљеша Бугарић, ред. проф., др Весна Спасојевић Бркић, ванр. проф. и 
                                                          др Илија Ћосић, ред. проф., Факултет техничких наука у Новом Саду. 
 
4.3. Гласање о утврђивању предлога за избор у звање (ИВ)  
 
4.3.1. Конкурс за избор: једног ванредног професора на одређено време од 5 година са пуним радним 
                                           временом, или редовног професора на неодређено време са пуним радним 
                                           временом за ужу научну област Технологија материјала – машински материјали. 
Предложени кандидат: др Зоран Радаковић, дипл. инж. маш., ванредни професор за звање  
                                         редовног професора.                                   
Комисија за припрему извештаја: др Александар Седмак, ред. проф.,  
                                                      др Вера Шијачки-Жеравчић, ред. проф. М.Ф. у пензији,  
                                                      др Ташко Манески, ред. проф., 
                                                      др Радица Прокић-Цветковић, ред. проф.,  
                                                      др Венцислав Грабулов, научни сав., Институт за испитивање материјала. 
Резултат гласања: Потребан кворум 50, а гласало је 73. Потребно гласова «за» 38, а гласало је: за-73, 
                                 против-0, уздржаних-0. 
Изборно веће МФ утврдило је предлог да се др Зоран Радаковић изабере у звање редовног професора.  
 
4.3.2. Конкурс за избор: једног ванредног професора на одређено време од 5 година са пуним радним 
                                          временом, или редовног професора на неодређено време са пуним радним 
                                          временом за ужу научну област Ваздухопловство.       
Предложени кандидат: др Александар Бенгин, дипл. маш. инж., ванредни професор за звање  
                                         редовног професора.                                   
Комисија за припрему извештаја:  др Слободан Ступар, ред. проф., др Златко Петровић, ред. проф.,  
                                                            др Бошко Рашуо, ред. проф. М.Ф. у пензији, др Славко Пешић, ред. проф.,  
                                                            др Слободан Гвозденовић, ред. проф., Саобраћајни факултет Београд. 
Резултат гласања: Потребан кворум 50, а гласало је 73. Потребно гласова «за» 38, а гласало је: за-73, 
                                 против-0, уздржаних-0. 
Изборно веће МФ утврдило је предлог да се др Александар Бенгин изабере у звање редовног 
професора.  
 
4.3.а. Обавештење о утврђивању предлога за избор у звање гостујућег професора (ИВ)  
Нема материјала.  
 
4.3.б. Усвајање извештаја  за избор у звање гостујућег професора на MФ Универзитета у Београду (ИВ)  
Нема материјала.  
 
4.3.в. Гласање за избор у звање сарадника (ИВ) 
 
4.3.в.1.  Конкурс за избор: једног асистента на одређено време од 3 године са пуним радним временом за ужу 
                                            научну област Друштвено-економске науке. 
Предложени кандидат: Соња Јосиповић, мастер економиста, асистент за звање асистента. 
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Комисија за припрему извештаја: др Слободан Покрајац, ред. проф., др Никола Дондур, ред. проф. и 
                                                           др Гојко Рикаловић, ред. проф., Економски факултет у Београду. 
Резултат гласања: Потребан кворум 145, а гласало је 202. Потребно гласова «за» 109, а гласало је: за-202, 
                                 против-0, уздржаних-0. 
Изборно веће МФ изабрало је Соњу Јосиповић у звање асистента.  
 
4.3.в.2. Конкурс за избор: једног асистента на одређено време од 3 године са пуним радним временом за ужу 
                                           научну област Механика. 
Предложени кандидат: Радослав Радуловић, дипл.инж.маш., асистент за звање асистента. 
Комисија за припрему извештаја: др Никола Младеновић, ред.проф., др Драгомир Зековић, ред.проф. и  
                                                           др Славиша Шалинић, ванр.проф., Факултет за маш. и грађ. у Краљеву. 
Резултат гласања: Потребан кворум 145, а гласало је 202. Потребно гласова «за» 109, а гласало је: за-202, 
                                 против-0, уздржаних-0. 
Изборно веће МФ изабрало је Радослава Радуловића у звање асистента.  
 
4.4.a. Обавештење о гласању за избор у звања на Већу научних области техничких наука Универзитета у 
Београду (коначан избор за ванредне професоре и доценте) 
Нема материјала. 
 
4.4.б. Обавештење о гласању за избор у звањe на Сенату Универзитета у Београду (за ред. професоре) 
Нема материјала. 
 
4.5. Давање мишљења МФ као матичног за избор у звања кандидата са других факултета (именовање  
Комисије) 
Нема материјала. 
 
4.6. Давање мишљења МФ као матичног за избор у звања кандидата са других факултета (извештај 
Комисије) 
Нема материјала. 
 
 
тачка 4.а ИЗБОРИ У НАУЧНА ЗВАЊА 
 
4.а.1 Захтеви за избор у научно звање и именовање Kомисија за избор у научно звање 
 
4.а.1.а Подносилац захтева: др Mилош Добројевић, дипл.инж.маш.  
Захтев поднет за избор у звање: научни сарадник 
Предлог о именовању комисије у саставу: проф. др Александар Седмак, проф. др Војкан Лучанин,  
                                                                           проф. др Марко Ракин, ванредни професор ТМФ у Београду. 
 
4.а.2 Усвајање извештаја које су доставиле комисије за избор у научно звање (следи објављивање у дневном 
листу “Политика”, а материјал се ставља на увид јавности у Библиотеци и на сајтуФакултета у трајању 
од 30 дана) 
Нема материјала. 
 
4.а.3  Гласање о изборима у научна звања (ИВ) (одлука Већа се доставља Министарству просвете, науке и 
технолошког развоја) 
Нема материјала. 
 
 
тачка 4.б  ИЗБОРИ У ИСТРАЖИВАЧКА ЗВАЊА 
 
4.б.1 Захтеви за избор у истраживачко звање и именовање Комисија за избор у истраживачко звање 
 
4.б.1.а Подносилац захтева: Душан Смиљанић, дипл.инж.маш. – студент докторских студија 
Захтев поднет за избор у звање: истраживач сарадник. 
Предлог о именовању комисије у саставу:  проф. др Драган Алексендрић, доц. др Драган Милковић и 
                                                                           др Велимир Ћировић, научни сарадник Иновационог центра  
                                                                           Машинског факултета у Београду. 
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4.б.2 Усвајање извештаја за избор у истраживачко звање које су доставиле комисије (следи објављивање у 
дневном листу “Политика”, а материјал се ставља на увид јавности у Библиотеци и на сајту Факултета у 
трајању од 30 дана) 
 
4.б.2.а Кандидат: Јелена Мачужић, мастер инжењер машинства, бира се у истраживачко звање истраживач 
                               сарадник. 
Комисија: проф.др Љубодраг Тановић, проф. др Видосав Мајсторовић и  
                  проф. др Бато Камберовић, Факултет техничких наука Нови Сад. 
 
 
4.б.3  Гласање о изборима у истраживачка звања (ИВ) 
Нема материјала. 
 
 
тачка 5. ДОКТОРСКЕ ДИСЕРТАЦИЈЕ   
                                
5.1. Обавештење о Пријави кандидата 
 
5.1.1. Кандидат: Јела Буразер, дипл.инж.маш., студент Докторских студија 
Радни наслов:  Нумеричко истраживање турбулентног стишљивог струјања у Ранк-Хилшовој вртложној цеви 
Предложени потенцијални ментор од стране кандидата:  проф.др Милан Лечић.  
Комисија предложена од стране потенцијалног ментора: 
                                                                проф.др Милан Лечић, доц.др Александар Ћоћић, доц.др Снежана  
                                                                Милићев, др Славица Ристић, научни саветник, Институт Гоша д.о.о.  
                                                                Београд и проф.др Марко Иветић, Грађевински факултет Београд.  
(Материјал се прослеђује колегијуму наставника Катедре за механику флуида).  
 
5.1.а. Пријава теме докторске дисертације, именовање ментора и именовање Комисије за подношење 
         Извештаја о прихватању теме докторске дисертације (предлог Колегијума наставника Катедре у  
         року од максимално 14 дана)  
 
5.1.а. Кандидат: мр Радомир Тодоровић, дипл.инж.електротехнике 
Радни наслов: Предикција карактеристика диелектрике вакуумских прекидача на основу испитивања 
                          претпробојних феномена 
Предложени потенцијални ментор од стране Катедре за физику и електротехнику:  
                                                                      проф.др Добрила Шкатарић, коментор проф.др Зоран Трифковић. 
Комисија предложена од стране Катедре за физику и електротехнику:  
                                                                       проф.др Добрила Шкатарић, проф.др Зоран Трифковић и проф.др   
                                                                       Предраг Осмокровић, Државни универзитет у Новом Пазару.  
Резултат гласања: Једногласно усвојено.  
 
5.1.б. Кандидат: Abdulhakim M. Essari, M.Sc., студент Докторских студија 
Радни наслов: Automation of Tactical UAV Conceptual Design with emphasis on Component Weight Estimation 
                        Аутоматизација пројектовања тактичких беспилотних летелица у фази израде концепта  
                        са тежиштем на процену тежина компоненти летелице 
Предложени потенцијални ментор од стране Комисије за докторске студије и Координатора за наставу на 
страном језику: проф.др Златко Петровић.                                                                                                                                     
Комисија предложена од стране Комисије за докторске студије и Координатора за наставу на страном језику:  
                                                                       проф.др Златко Петровић, проф.др Иван Костић, проф.др Мирко   
                                                                       Динуловић, доц.др Александар Грбовић и др Зоран Стефановић, 
                                                                       ред.проф. М.Ф.  у пензији.  
Резултат гласања: Једногласно усвојено.  
                                                                                                      
5.2. Усвајање Извештаја о испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације, 
       одобравање теме и именовање ментора 
 
5.2.1. Кандидат: Наташа Солдат, дипл.инж.маш., студент Докторских студија 
Радни наслов: Утицај оштећења стаза котрљања на радне карактеристике кугличних котрљајних лежаја              
Комисија: проф.др Радивоје Митровић, др Ивана Атанасовска, виши научни сарадник, И.Ц. М.Ф. Београд, 

проф.др Божидар Росић, проф.др Татјана Лазовић и доц.др Радослав Томовић, Машински факултет 
Универзитета Црне Горе.  

Потенцијални ментор: проф.др Радивоје Митровић, коментор др Ивана Атанасовска, виши научни сарадник 
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Резултат гласања: Једногласно усвојено.  
 
5.3. Обавештење о сагласности Већа научних области техничких наука Универзитета у Београду на 
       научну заснованост теме и именовање ментора   
Нема материјала.  
 
5.4. Обавештење о промени ментора докторске дисертације 
Нема материјала. 
 
5.5. Продужење рока за израду докторске дисертације 
Нема материјала.  
                                                                                                                                                                                                                                                                     
5.6. Обавештење о завршетку дисертације и усвајање предлога за Комисију за оцену и одбрану 
 
5.6.1. Кандидат: Душан Тодоровић, дипл.инж.маш., студент Докторских студија.  
Наслов: Утицај одабраних врста биомасе и процеса сагоревања на састав и карактеристике гасовитих и 

чврстих продуката 
Сагласност Катедре: Шеф Катедре за процесну технику. 
Предлог Комисије: проф.др Александар Јововић, ментор, проф.др Мирослав Станојевић, проф.др Драгослава 
                                Стојиљковић, проф.др Дејан Радић и проф.др Нико Самец, Универзитет у Марибору,  
                                Машински факултет.  
Резултат гласања: Једногласно усвојено.  
 
5.6.2. Кандидат: Мирко Максимовић, дипл.инж.маш., студент Докторских студија.  
Наслов: Процена века структуралних елемената ваздухоплова до појаве иницијалних оштећења  
Сагласност Катедре: Шеф Катедре за ваздухопловство. 
Предлог Комисије: проф.др Слободан Ступар,ментор, проф.др Александар Симоновић, проф.др Мирко 

Динуловић, доц.др Александар Грбовић и проф.др Слободан Гвозденовић, Саобраћајни 
факултет Београд.  

Резултат гласања: Једногласно усвојено.  
 
5.6.3. Кандидат: Ивана Васовић, дипл.инж.маш., студент Докторских студија.  
Наслов: Утицај иницијалних оштећења на преостали век структуралних елемената ваздухоплова  
Сагласност Катедре: Шеф Катедре за ваздухопловство. 
Предлог Комисије: проф.др Слободан Ступар,ментор, проф.др Александар Симоновић, проф.др Мирко 

Динуловић, доц.др Александар Грбовић и проф.др Слободан Гвозденовић, Саобраћајни 
факултет Београд.  

Резултат гласања: Једногласно усвојено.  
 
5.6.4. Кандидат: Јелена Јовановић, дипл.инж.саобраћаја, студент Докторских студија.  
Наслов: Истраживање процеса управљања производним циклусом сложеног производа 
Сагласност Катедре: Шеф Катедре за индустријско инжењерство. 
Предлог Комисије:  проф.др Драган Д. Милановић, ментор, проф.др Весна Спасојевић-Бркић, проф.др Мирјана  
                                 Мисита, проф.др Драган Љ. Милановић и проф.др Живослав Адамовић, Технички факултет 
                                 у Зрењанину.  
Ова тачка дневног реда је усвојена на ННВ од 16.04.2015. године, али се због погрешног назива дисертације 
у допису Катедре, она поново ставља на разматрање.  
Резултат гласања: Једногласно усвојено.  
 
5.7. Усвајање Извештаја Комисије за оцену и одбрану (материјал се ставља на увид јавности у Библиотеци 
и на сајту Факултета у трајању од 30 дана)  
 
5.7.1. Кандидат: Никола Славковић, дипл.инж.маш., студент Докторских студија.   
Наслов:  Идентификација, моделирање и компензација грешака услед статичке попустљивости  
                робота за обраду 
Комисија:  проф.др Драган Милутиновић, ментор, проф.др Љубодраг Тановић, проф.др Радован Пузовић,  
                  др Милош Главоњић, ред.проф. М.Ф. у пензији и проф.др Бранислав Боровац, Универзитет у Новом 
                 Саду – Факултет техничких наука.  
Резултат гласања: Једногласно усвојено.  
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5.8. Обавештење о сагласности Већа научних области техничких наука Универзитета у Београду на 
       Извештај о урађеној докторској дисертацији и заказивање јавне одбране 
Нема материјала.  
 
5.9. Обавештење о обављеној јавној одбрани 
Нема материјала.  
 
 
- тачка 6. МАГИСТАРСКЕ ТЕЗЕ И СПЕЦИЈАЛИСТИЧКИ РАДОВИ 
 
6.1. Одобравање теме, именовање ментора и предлог Комисије за оцену и одбрану 
Нема материјала.  
Предлог Комисије за оцену и одбрану (ментор и тема су раније одобрени):  
Нема материјала.  
 
6.2. Усвајање Извештаја комисије за оцену и одбрану  
Нема материјала.  
 
6.3. Продужење рока за израду магистарских теза и специјалистичких радова 
Нема материјала.  
 
6.4. Обавештење о обављеној јавној одбрани 
Нема материјала.  
 
 
- тачка 7. ПРИЗНАВАЊЕ СТРАНИХ ВИСОКОШКОЛСКИХ ИСПРАВА 
 
7.1. Предлог Комисије за признавање страних високошколских исправа  
Нема материјала. 
 
7.2. Усвајање Извештаја комисије за признавање страних високошколских исправа 
Нема материјала.  
 
 
- тачка 8. АКТУЕЛНА ПИТАЊА И РАЗНО 
 
АНГАЖОВАЊЕ НАСТАВНИКА ФАКУЛТЕТА ЗА РАД НА ДРУГИМ ВИСОКОШКОЛСКИМ УСТАНОВАМА 
(у складу са Правилником о давању сагланости за рад наставника и сарадника Универзитета у Београду у 
другој високошколској установи)  

 
 
Настава 
Нема материјала.  

 
 
Комисије 
 
1. проф. др Радивоје Митровић, ангажовање за члана Комисије за оцену и одбрану докторске 

дисертације „Методолошки приступ развоју гумено металних опруга“ кандидата Милана Банића на 
Машинском факултету у Нишу. 
 

2. проф. др Бранислав Ракићевић, ангажовање за члана Комисије за одбрану докторске дисертације 
„Модели дијагностике стања и њихов утицај на поузданост моторних возила“ кандидата мр Ненада 
Јањића на Техничком факултету „Михајло Пупин“ у Зрењанину Универзитет у Новом Саду. 

 
3. проф.др Александар Гајић ангажовање за члана Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације 

„Нестационарни појави во доводно-одводните органи при преодни режими на реверзибилна Францис 
турбина“ кандидата мр Виктора Илиева, дипл.маш.инж. на Машинском факултету Универзитета Кирил 
и Методиј Скопје.  
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 ННВ је једногласно усвојило предлоге за ова ангажовања.                                                                                                        
 
 

Седница Наставно-научног већа Машинског факултета, ННВ 15/1415, завршена је у 14:01 часова. 
 
 
 
 
              РЕФЕРЕНТ                           ДЕКАН  

НАСТАВНО-НАУЧНОГ ВЕЋА       МАШИНСКОГ ФАКУЛТЕТА 
    
           Данијела Фатић                                  проф. др Милорад Милованчевић 


